



















ІНСТРУКЦІЯ


до заповнення Аплікаційних Форм
для міст-партнерів Міського компоненту з розвитку міст проекту ЄС/ПРООН 
«Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-ІІІ»  
для участі у конкурсі мікро-проектів на впровадження ініціатив, спрямованих на покращення життєдіяльності міської інфраструктури та підвищення умов населення в рамках концепції  «Розумні міста».
























ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У КОНКУРСІ

Проект ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-ІІІ» оголошує конкурс ініціатив для міст-партнерів Міського компоненту з розвитку міст, спрямованих на зміцнення практичних навичок та спроможності муніципалітетів та органів влади застосовувати методи інноваційного управління задля підвищення умов життя населення. 

 Мета конкурсу. Спільно із міськими радами створення та впровадження ініціатив, спрямованих на покращення життєдіяльності міської інфраструктури та підвищення умов населення в рамках концепції  «Розумні міста».

[bookmark: _GoBack] Учасники конкурсу. Міські ради міст-партнерів міського компоненту з розвитку міст проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-ІІІ»: 

1) м. Мерефа, Харківська область
2) м. Чугуїв, Харківська область
3) м. Дубно, Рівненська область
4) м. Костопіль, Рівненська область
5) м. Добропілля, Донецька область
6) м. Димитров, Донецька область
7) м.Бахмут, Донецька область
8) м. Ніжин, Чернігівська область
9) м. Прилуки, Чернігівська область
10) м. Хуст, Закарпатська область
11) м. Ужгород, Закарпатська область 
12) м. Надвірна, Івано-Франківська область
13) м. Коломия, Івано-Франківська область
14) м. Коростень, Житомирська область
15) м. Новоград-Волинський, Житомирська область
16) м. Северодонецьк, Луганська область
17) м. Рубіжне, Луганська область
18) м. Золочів, Львівська область
19) м. Дрогобич, Львівська область
20) м. Миргород, Полтавська область
21) м. Комсомольськ, Полтавська область
22) м. Нікополь, Дніпропетровська область
23) м. Павлоград, Дніпропетровська область
24) м. Українка, Київська область
25) м. Переяслав- Хмельницький, Київська область

Пріоритет буде надаватися проектним пропозиціям, що передбачатимуть широке залучення громадськості та бізнес структур до участі в розробці та втіленні проектів  «Розумні міста». Запропоновані проектні пропозиції повинні відповідати та будуть оцінюватися за наступними критеріями: 
1) Відповідність тематиці проекту.
· Прозорість та підзвітність в місцевих державних організаціях/закладах для підвищення їх функціональності та відкритості (наприклад, «відкритий бюджет», «відкритий аукціон», «гарячі лінії», тощо);
· Надання послуг за принципами електронного врядування: муніципальні проекти за участю інформаційно-комунікаційних  та мобільних технологій для сприяння надання державних та муніципальних послуг для всіх зацікавлених сторін (наприклад, «телемедицина», «електронні комунальні платежі», «інтерактивні мапи руху громадського транспорту», тощо).
2) Інноваційність проекту;
3) Залучення громади міста (підтвердження/докази залучення громадськості до обговорення та вибору пріоритету проекту мають бути надані разом з Формою Проектної Заявки); 
4) Наявність механізму зворотного зв‘язку з громадою щодо надання послуг, запропонованих в рамках проекту;
5) Спів фінансування міського бюджету  має складати не менше 20% від загальної вартості проекту. Внесок ЄС/ПРООН складатиме до 25 000 доларів. 

Зверніть увагу, що проектні пропозиції, спрямовані на створення та підтримка Центрів Надання Адміністративних Послуг (ЦНАП), можуть розглядатися лише у випадку наявності сильного інноваційного компоненту.

Терміни та форма подачі заявки на участь.

 Форма заявки складається з двох розділів: контактна інформація про міську раду (має бути завірено підписом та печаткою міського голови) та концепція проекту «Розумні міста».  Форма повинна бути заповнена українською мовою, шрифтом Times New Roman/12.  Заповнені належним чином  заявки надсилаються електронною поштою  до 16 травня (включно) 2016 року до 15:00 на адресу   tatyana.kudina@undp.org. Оригінал форми з печаткою та з підписом Голови міської ради надсилається до 20 травня 2016 року за адресою: м. Київ, 01601,  вул. Еспланадна 20, 7 поверх, к. 708, проект ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-ІІІ», з поміткою «Ініціатива «Розумні міста»». Інформація та електронний зразок аплікаційної форми також доступні на сайті проекту http://cba.org.ua/. 


Контактна особа з боку проекту: 

1)  Тетяна Кудіна, Координатор з питань інноваційного врядування, тел. +38 (044) 253-93-63 (ext. 162) або +38 (050) 356-31-83, tatyana.kudina@undp.org;
2) Олександр Рябий, Спеціаліст з розвитку громад, тел. +38 (050) 416-33-74,  oleksandr.ryabiy@undp.org.
 


















